Herhalingsbundel toehren L4 - juni 2024

donderdag 13 juni: getallenkennis en bewerkingen

getallenkennis

- breuken en kommagetallen tot 0.001
bewerkingen

- de vier bewerkingen tot op 0.001
- tempotoets tafels (x en :)

vrijdag 14 juni: bewerkingen (cijferen) en luisteren

cijfferen
- de verschillende soorten cijferoefeningen tot 100 000 en tot op 0.001

maandag 17 juni: spelling en begrijpend lezen

spelling

- module werkwoorden / onderwerp en persoonsvorm
- voor- en achtervoegsels

- woorden met au, auw, ou en ouw

verkleinwoorden

dinsdag 18 juni: meten, metend rekenen

woensdag 19 juni: taalpret en toepassingen

taalpret

- alfabetisch rangschikken

- woordsoorten: lidwoord, bijvoeglijk naamwoord, zelfstandig naamwoord,
werkwoord

- synoniemen .

- opzoeken in het woordenboek

toepassingen

- dejuiste informatie uit een vraagstuk of grafiek halen en de correcte bewerking

kiezen en uitvoeren.




GETALLENKENNIS (13 JUNI)
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e oranje bollen in het bruine rekenboek (geen verbetersleutel online, mag je
tussendoor eens geven om te verbeteren of laat verbeteren door een volwassene)

Kommagetallen tot op 0,001 vergelijken, ordenen en rangschikken
Ordenen van kommagetallen

groterdan: > 1,056 > 1,052

kleinerdan <« 0,4 < 0,413

Eerst vergelijken we de gehelen. Zijn die gelijk, dan vergelijken we de tienden.
Zijn de tienden gelijk, dan vergelijken we de honderdsten.
Als die ook gelijk zijn, dan vergelijken we de duizendsten.

Als je twijfelt, vul dan nullen aan, zodat je evenveel cijfers na de komma hebt.
Bv.0,400<0,4I3 want 400d< 413 d

Breuken en kommagetallen tot op 0,001

Van kommagetal naar breuk
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Van breuk naar kommagetal {de noemer is een macht van 10)
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Van breuk naar kommagetal (de noemer is geen macht van 10)
- We zetten de breuk om in een gelijkwaoardige breuk met als noemer 10, 100 of 1 000.
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Noteer de getallen in de positietabel.
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Tel verder met sprongen.
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-loo - 400 + A0L0 4oo t. oo + Joo

/")\\/’"‘\/‘9\/“"\/")\/—*\/*\

N

(4S4co Lr‘S_:’x 4s5m

-0,05 o -.0,05

45700

0,05

45 900
-.0,05

Y6 _fcn

+0,05

L (a’ 300

+0,05

4_6 500

/’"‘\z"’\/’"‘\/“"\/"’\/"\/"‘\

@ 6,05 b,

(?;J’S

/\x’l

6,25

6,30
t1

3
Eé,«'—

—
[

h

-1 -1 -1 -1 ~. 11

s 5 - L" '3

2 -1

Q

1

2

W



Markeer de E geel, de t groen, de h blauw en de d rood.
Vulinig,>o0f =.

56 < 58 745 = 7,450 8 <_ 800
629 » 627 3204 < 3301 2100 = 21

Noteer volgende getallen op de getallenas: -3, 2, -1,4, en -2.
Vulin: <of>.

"9 =l -1 9 1 2 4
3 < 2 3 < a4 4 < 4
> -2 2 » 3 2 » -2
Vul de getallenas aan met de passende kommagetallen en breuken.
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Zet de kommagetallen om in een breuk. Vereenvoudig daarna de breuk.
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Vul de getallenassen aan met de passende kommagetallen en breuken.
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Zet de breuk eerst om in een gelijkwaardige breuk en daama in een
kommagetal.
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Zet de kommagetallen om in een breuk. Vereenvoudig daarna
de breuk.
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Kleur de grootste breuk of het grootste kommagetal geel. Zet

eerst alles om in een kommagetal. 095%
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: o0 0225 = %00 0008 -7 0635
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Zoek telkens de waarde van het vetgedrukte cijfer. De eerste
twee oefeningen zijn al opgelost.
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BEWERKINGEN (13 JUNI)

e oranje bollen in het bruine rekenboek (geen verbetersleutel online, mag je
tussendoor eens geven om te verbeteren of laat verbeteren door een volwassene)

Los op met tussenstappen. Zet nullen bij tot er evenveel getallen na de komma staan!!!

3,720 +2,175=3,720 + <.
5,420

+ 0 e

5820

+ O,070
589

+ 0,005= 53835

7

4,230 +2,465= 4, 030 + 2[4+ 0,4c0(3+ 0 péo[+ 0,005 = 6495

6, )30’ 5(')301 éfuol

3600 AN\

1,60+2550=1600 + AL |+ 0%» |+ 0050 = 4,150
‘._'Llﬁ'.q' 'q'[

580+3475= 5.80n + 314 0, Q@l‘r 0,070 |+ g,o05 = 9,95

2so0| G0’ 8,270
6,780-2535=6,780 — < |-0Seo |- 0,0%|- 0,005 =(;,24S
4180 | 4,80 g,250
3450-1215= 34Sn-A/- 0 dco]- 0 0do[- 0005 = X 435
24%) 225! 2,440
83-2650=8300 - AL |- z/er\T: - 005 = 545
6(‘ 3(::‘} cjm Lf'_,:;

45-1750= _4 500 - A|l- 0Yool- 0,050 = 4 35p

; - 7\
o
3,5 2,500 ¢.2c0

480+2350=4800 + < |+ OZoo |+ (0,050
" P ’
6,800 |ole0 ©4o

J

I

y I_4‘50

3,70 + 4,585 = ..):f['\ﬂ o+ L{'* f"' _JGD.T Q.30+ 2, 005 = 8.}3‘5-

1 Fi0s) l o _z,n_‘ 0"«"3 8!230l
71-2450=7,000 - 4 |- Oloo |- 0050 = 6%
N '

5,400 |ode0 0,30

820-3570=_3.1oo - 3= 0. §om- 0,090 = {, 630
5 Zoo]

"Koo



2x3,025= (2x 5 ) + (2x0015)

= 6 4+ 0,650 = 6{050
4x3120= (4x 2 ) + @x 0dlo) -
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CiJFEREN (1% JUNI)

e oranje bollen in het bruine rekenboek (geen verbetersleutel online, mag je
tussendoor eens geven om te verbeteren of laat verbeteren door een volwassene)
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MEETKUNDE EN METEND REKENEN (18 JUNI)

Bereken de omtrek van volgende figuren

oif=.2%cm [NO]=2..% cm
[DN]= 5.t.em  [10]= 2, % em
Bewerking

3.3 . + 33 +

§ 7o 5 Fun

= A8 ,8 oo

_ De omtrek meet 48:8’ cm.

[PQ]=.4...cm  [RS] = Hnrs €M
[PRI=.&..cm  [QR]=..4...cm

Bewerking

L + 4 +¢ 44 =20 m

De omtrek meet ..o cm.
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Bereken de oppervlakte van deze figuren

J)SOSY\,

345 X L = 30 ot
1A%

3

5x5.= 25 am*

5un

Zetom.
5000 m = ......2... km
10000 m = ... 40... km
4 km = .L,Q00m
9000 m = ....J..... km

o |0 | | O [0
s O | |0 |0



Vul aan tot 2 meter!

TIP: Zet eerst alles in dezelfde maateenheid!

2 meter
76 em +.... dd 4. .CAL...
875 mm+ .A415. L
4dm + /jéd)n’l.
175 cm + ... 0. GV
14,5dm+ ...2.,.5.GUn.

Zet om. Let op dit zijn oppervaktematen! Gebruik je tabel.

1258 M2 = oooeeeeen AL 80 oo diri?

60950 MM2= .....6.y 085 dm?
300746 cm? = ........ 30010 i fodm?

24979 mM? = oo 2490 b TG cm?
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Het gemiddelde

Vraag
Een dokter ziet in één week 126 patiénten. Hoeveel patiénten ziet de dokter
gemiddeld per dag als Je weet dat de werkweek 6 dagen duurt?

Bewerking

Ji;f.klu[t, ...... paY ';..L {,} J‘LH&&-LL{&,L L . /u,u ..k,,u.(,\ X\ /m 1u

Ik heb twee broers. De ene is 13 jaar oud en de andere is 16 jaar oud. Ikzeif ben 10
jaar oud. Wat is onze gemiddelde leeftijd?

Bewerking
..... DAt AR =3 39035 A i,
Antw

7{; muclclelde. ... 7/% ém!’ ;:?;s;ig‘;_-.'

Vraag
Jana behaalde mooie resultaten op de voorbije rekentoetsen nameliji:
8o 9/10 10/10 710 8o 6/10

Wat is het gemiddelde aantal punten van Jana?

Bewerking
AL AT 38 O dhBoieeeeeee
...... > RT3 - SO ENGUSISEE Ce S
Antwoord
cxfr‘....Sfdll._aaﬂiif-\d.u......a:e._c.i.-").LLCLL.... .Lm;‘iI.LLf:L...;L-‘z;‘&.t...i‘/'r.‘;u:w._. 8
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De temperatuur

Vraag
Sarah en Mark gaan kamperen. Overdag is het 23°C. 's Nachts koelt het af met 15
graden. Wat is de temperatuur tijdens de nacht?

Bewerking
e 2 . (SR A
Antwoord
Le.. 1z f”f WMLt BECe o D RD

Kleur de temperatuur van overdag en ‘s nachts in op de thermometer.

23 '
= 2.2
/20 [ 20
|15 — 15
/10 —10
/L 1
Ik 71
Anl Is
/9 o
IE -s uL -s
L /L
|10 /_-10

overdag ‘s nachts
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bruto/tarra/netto

Vraag
Emma weegt een zak bloem op de keukenweegschaal. Dit brutogewicht bedraagt

750 gram. Wat is het nettogewicht van de bloem als je weet dat het tarragewicht
50 gram bedraagt?

Bewerking
J“)C(j"’)f.% ..... = “.:Z(.-.Gé} ............................................................

Antwoord

geldrekenen

19



Mama gaat naar de bakker en koopt een bruin brood en een stokbrood.
Hoeveel moet ze hiervoor betalen?

Bewerking
(,'. 2 . .'}( h’ ..... 'J!. e -};fr - —(f ;/J—‘.J iaia ‘ £ L/: =i b .....................................................
Antwoord
‘ = A ] g ) f Iil ~ Foaa
.LZL. ..... J,{!.C.-‘L.( ...... {.-...FJ.......L;a..’p{gt.u,-.ati...; .............................................

Teken het aantal muntjes/briefjes die je hiervoor nodig hebt om gepast te betalen.

J !

——— 1

Lina gaat naar de bakker met een biljet van €5. Noteer drie producten die ze
samen kan kopen met dit bedrag.

Bewerking

oMk £.QL60. 4 ... croant....: :.Ht'fg ..... ¢ Noklriood €225

= (.'jllb':}

. Antwoord

...LLZL."};LCL.“...k{:.-;-i".}.-----...:;{',f'i,-._...(.’IC".IH.-{-.(..{-..;--..CI:E:?LL).I)K-\.-M;E ...... CdL.. LT
Moklnaed  evmee  Aofion

winst en verlies

Vraag 5
In een kringloopwinkel wordt een spelbord verkocht voor €17. De winkelier kocht het
bord zelf aan voor €22,50. Maakt hij dan winst of verlies? Hoeveel?

|

Bewerking

€.22,50. 0 Al 2 e 550 NP oo
Antwoord |

...J%..‘..J);L&QE.(' ....... G505 AIKER e
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1. Vul de tabel cotrect aan. In sommige vakjes moet je niets invullen

PRODUCT INKOOPPRIJS VERKOOPPRIJS WINST VERLIES
stoelen/stuk €12 €15 £ 2
tafels/stuk €24 €29 5
Lampen/stuk < A !lf €1.5 €0.25
Kasten/stuk €85 €100 e 45
Ballen/stuk €4 €3.50 € 0,50
Klokken/stuk £ ¥ 50 €6 €15
Bureaus/stuk €243,4 €265,20 < 24,80
A4 papier/pak €1,80 €2.6 £ C 80
60 pakken " €322,50 €36,6
koffie € 285, 9
20 pakken €89,75 s 17/ AG €12.56
thee )
25 bussen €20,20 24,50
melk € 4,30 !

schaal

2. Hoe lang is de auto in werkelijkheid?

X b
Schaal 1:80 r\
Lengte op de tekening (in cm) /\ o o
Lengte in werkelijkheid (in cm) 80 um| 480 U

X6
Antwoord: ...:aaE.......-.{.‘J.A.LZ[IA?......(A.......f.L{’L......xLL!E—.’L uLﬂjﬁ.,ﬁthdﬁ,?Qﬁ»m
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Meetkunde:
Soarten lijnen
a) tekeneenrechta

b) een lijnstuk AB die evenwijdig is aan lijnstuk CD
c) eenrechte e die loodrecht staat op rechte f

o) o

NS
—=p

22



2) Soorten vierhoeken

a) raadsel:

Ik heb 4 rechte hoeken maar mijn zijden zijn niet alle 4 even lang.
Ik ben een L‘.‘-J’LLJ\{:CI\,.

1k heb maar 1 paar evenwijdige zijden. Ik heb ook 2 rechte hoeken.

} o
Ik ben een tff.—~/t.»4’.a.i.djl.1..

o Kruis de eigenschappen van een trapezium aan.

B 1 paar evenwijdige zijden
O 4 rechte hoeken

O overstaande zijden zijn even lang
© 2 paer evenwijdige zijden

° Wat is het verschil tussen een vierkant en een ruit? Leg uit!
e A kaant W [-{ L Hedhde ‘1\( T X Fal

L0\

i 5 - (1Y 4 > ! . .
Lod.... Ak el &, v Yt A A ALY A fL.;s...,.........f,‘.‘......ﬁ:'.lzfﬁ,-i;i.-.iﬁ-516('--

b) Kleur een bolletje bij alle aanwezige eigenschappen!

23



S

0 twee rechte hoeken

@ een scherpe en een stompe hoel;:
0 twee evenwijdige z‘ijden '

@ twee even lange zijden

0 vier niet evenllange Zijden

0 zijden die loodrecht op elkaar staan

¢) Teken een

a) . een rechthoek met zijden 3cmen 2 cm
b) een vierkant met zijden 2 cm )
c} een trapezium met 1 rechte hoek

®) dom
2 0m
S om
) L o
2 om A
20m

<)

@ twee rechte hoeken '

0 een scherpe en een stompe hoek
@ twee evenwijdige zijden

@ twee even lange zijden

0 vier niet even lange zijden

@ zijden die loodrecht op elkaar staon

24
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3) Scorten driehoeken

Welke driehoeken zijn dit? Noteer iets over de hoeken en de zijden!

Nedtfock e

gLl f LG

d

A gr { };’) OCK G

aclukdud.o
Jdg d

ey }ei J; ) r".j;' { /C‘

_auguﬁﬁi_i/ﬂ.atg_
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4) Blokkenbouwsels

ro lan vooraanzic

11511

7 AlA [A
linkerzijaanzicht rechterzijaanzicht bovenaanzicht
2141
A =




5).symmetrie:

Teken de symmetrieassen.

Teken het spiegelbeeld.
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TOEPASSINGEN (19 JUNI)

Mama won een waardebon van 1 000 euro strijkijzer €239.98
in een elektrowinkel. Tijd om te shoppen! stofzuiger € 189,99
hoofdtelefoon € 79,53

V,' Hoeveel kosten het strijkijzer
en de stofzuiger samen?

41319 9 8
B, kkschat: A8 g 919
lkrekenuit: 239,98 + A89,99. i :_H‘:jz’?fﬁ .1[
A, Het strijkijzer en de stofzuiger kosten samen (29,94 euro. OK
Y} Hoeveel kosten drie hoofdtelefoons? ;/ 9 513 [""H*Hﬂ"
B, kschat: | 13
Ikrekenwtjg 53x3 ) . 2138 |15|9 [
A2 De drie hoofdtelefoons kosten samen L 5& 559 euro. @

{y Hoeveel geld staat er nog op mama’s waardebon na deze aankopen?
Ba totale aankopen: restbedrag waardebon:
Ik schat: S Ik schat: _ g

Ik rekenuit: 429, 9% 4 135,59  Ikreken uit: A0o0 - (65 56

4.4 4
:.Iv,ij/Q} /100000
21318 1513 6 6 3156
+ Y Ch n
tle 18156 311 14l4
A, Erstaatnog 331,44 euro op de waardebon. ”P >



In de krantenwinkel liggen volgende tijdschriften in de rekken:

Vroem € 3,25
Van naald tot draad € 3,85

Koken met Saar € 3,95
Welin je vel €5,15

Reis je mee? €4,05
Dierenplezier €488

1 Hoeveel kosten 25 tijdschriften ‘Dierenplezier'?
G, 88 x25 = (Y 88 x o)ty =(A2]) AL euno

2  Hoeveel kosten 10 tijdschriften ‘Reis je mee?’?
405 xdo = o, 5} Lo S ewpo

3  Hoeveel kosten 5 tijdschriften ‘Vroem'?

(_54‘_)\5_2(_&&\} - UI{ - -{E 4 /{g ‘-/'.II(J TAI C; TT_QL”_"._O
32,5

4 Hoeveel kosten 1 000 tijdschriften ‘Koken met Saar’?
595 x Adoon = 3950 3550 v

. —




Joris heeft een brillenwinkel. Kijk goed naar de gegevens in de tabel en
ontdek welke monturen Joris deze maand verkocht heeft.

KLEUR MONTUUR VOLWASSENEN KINDEREN
rood 57 95
“blauw 108 138
zwart 215 128
bruin 196 147
grijs 207 97

V, Hoeveel zwarte monturen verkoopt Joris deze maand?

B) 245 ¢ 428 = 34> PR
343
, Hoeveel kinderen kopen een rode, blauwe of grijze bril?
318

V

B

Aﬂn Joris verkoopt deze maand zwarte monturen. 6K
A"

8) 95 + A3+ 9% = |
215 kinderen kopen een rode, blauwe of grijze bril. 5!({

2 Kijk goed naar de lijngrafiek. Los op.

v 3 . -
'V Hoeveel wafels eten Tom, Lien en Ben samen als vieruurtje?
e ) i,

fA/ ' Tom, Lien en Ben eten AY wafels samen als vieruurtje. éﬁ,



Op bezoek in het dolfinarium ...

1 Leonie en oma gaan een dagje naar het dolfinarium.
Een toegangsticket voor Leonie kost 23,75 euro.
Voor oma ligt de toegangsprijs 18,50 euro hoger.

<

y Hoeveel kost een toegangsticket voor oma?

oS

Hoeveel moeten ze in totaal betalen?

|
-

oma: 2345 + A8.50 = 42 .25

T

10 & 1 NI
A8 y 20 f.{(:!- b AD =

O~

b O 58
ST

>

Een toegangsticket voor oma kost ] 25 euro. OI{

f,.?"_‘;

In totaal betalen ze £, 75 euro. OK

2 Het dolfinarium kreeg tijdens de paasvakantie 95 000 bezoekers
“over de vioer.
In de eerste week van de paasvakantie waren er 43 750 bezoekers.

V| Hoeveel bezoekers waren er in de tweede week van de
paasvakantie?

B 2 JE& -~
@) 950w - Y3450 =.54250

A In de tweede week van de paasvakantie waren er 51 )5 bezoekers. @'S

S
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SPELLING (17 JUNI)

® Oefenen: scheurblokblaadjes en Kabas

werkwoorden / onderwerp en persoonsvorm

QO leerstof => zie bundeltje module / oefeningen: scheurblok, oef. 54, 55, 70, 71, 93,

= 94, 95,96, 97 en 104

woorden met au, auw, ou en ouw

Q leerstof => zie woordenlijst hieronder / oefeningen: scheurblok, oef. 80, 101

de au-lijst

augustus : klauw, klauwen, klauwtje
auto, autootje, automaat klauwen, ik klauw, hij klauwt
blauw, blauwe nauw, nauwe

flauw, flauwe, flauwte paus

gauw pauw, pauwen, pauwtje
grauw, grauwe rauw, rauwe

kauw, kauwen, kauwtje saus, sauzen, sausje
kauwen, ik kauw, hij kauwt wenkbrauw, wenkbrauwen

Wanneer schrijf ik au, ou, auw of ouw?
Ik hoor een woord met een au/ou-klank.
Staat het woord in mijn au-lijst?

Ja, ik schrijf au van auto.

Nee, ik schrijf ou van oud.

Schrijf 2 x:

augustus

auto

blauw

flauw

kauwen

gauw

grauw

klauwen

nauw
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paus

pauw

saus

wenkbrauw

rauw

voor- en achtervoegsels

Q

Yoorvoegsels en achtervoegsels

' Ik mook een nieuw waord door vooraan een stukje toe te
| voegen. Dat stukije is een voorvoegsel.

ge + voar Dat is een groot gevoor.

be + taal Ik batcol twintig euro.

ver + keer Het is druk varkeer,

te + veel Er is hier een teveal aan volk.
on + weer ‘We verwachten onweer.

ont + bijt Wat een stevig ontbijt!

wan + orde Dat is hier chaos of wanorde.
her + beginnen We moeten herbeginnen.

ik maok een nisuw woord door ochterodn een stukje toe te

|
: voegen. Dat stukje is een achtervoegsel.

bak + eorif Ik koop brood in de bakkerij.
raod + sel Kun je dat roadsel oplossen?
brond + baar Pas op! Dat is brandbaar.
waak + 200m De hond is waakzaam.,
einde + loos Die weg leek eindeloos.
gereed + schap Geef me dot geresdschap eens.
eigen + dom Die grond is 2ijn eigendom.
dik + e Ken jij de dikts van dat boek?
beloon + ing Krijg ik @en beloning?

stof + ig Het is hier stoffig.

gezel + ige Het was een gezellige ovond.
eer + Itk Ben je wel eerlijk?

gevaar + Hike Zijn dat gevaariijke honden?
week + elljks Ik sport wekelljiks.

Ook dit zijn achtervoegsels ...

mooi mooier meois!

oud ouder oudst

breed breder breedst

oefeningen: scheurblok, oef. 62, 92

.f’"\

o




verkleinwoorden

aQ

Verkicinwoorden | '

——

| Een_verlaeaﬁo;::dﬁis‘ een n::!umwoord met een
achtervoegsel je, tje, pje of etje.

H_et gaat om iets kleins.
+je T +te
hoed hoedje | dier diertje
tent tentje stoel stoeltie |
SOk mauokiBL Jzeal . SaSiie
 +pje } +etie
Ik let op voor het
Al e kattenstukije!
bloem bloempje | man mannetje
| boom ‘boompje | zon zonnetje
| kraam kraampje | koningin  koninginnetje
Enkele |
moeilijke!
i blad blaadie
| glos glaasje
! schip scheepje

oefeningen: scheurblok, oef. 58, 59

TAALPRET (19 JUNI)

alfabetisch rangschikken . .
Schik onderstaande woorden alfabetisch

kabouter - kalender - krantenartikel - kabeltelévisie - kruiden - knikkerbaan - kringloop - kritiek

- klauwen - klankman

b V.00 : b [ o e
IO ATCAALL D AN CL, Y oA ¥ AR !._."{ TR
N a 1] n n
iy, - \
K al; AALN 'i')J Lo Aem \/( c,'z’-l' LA
;‘- Y ] fl N
-1 |r, s ooy _V! e K i
LA e oy N 1L UYWOAOOR,
g 1
3} N 1 1 .
A9 1 ” [ .
: f\_ (o D Mg /,";1 HA l’_ ¢ J\.
) 0 ;
P X ot K aademe
L]
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woordsoorten

0 - ' . =
= Sy : AN . - | - Y
WDUY0ED || ZENFSTIODNNE || wu0sHLE || D000
ARy || Fo - = doe-woord '
§ Staan VOOR een ENAAMWITRDEN| | \RAMWOTROENN A o
zelfstandig ‘ ‘ = hoe woord % Wat je kan DOEN
i naamwoord ¥ Er kan een lidwoord bij ' N ' LLEE =
| ¢ Er zijn er maar 3: 'Y Erkan een meervoud | : isgt:,%?geen i :f:_‘r:ijygsf‘nr:e?iRnFN
of enkelvoud van zijn “naamwoord is .
¢ Erkan een 'Y Voorbeelden: Sieses e
DE verkleinwoord van zijn . ZiJn
% Vier soorten: De lieve hond fietsen
¥ Vier s :
Het droie boek
HET Persoon loopt Wordi
5 \
de.I" Een houlen lafe | wangelde
I
EEN aingd ReneR | deweest
| namen M Ll | gaan

oefeningen: je kan online oefenen op jufmelis.nl. Je kan telkens enkele oefening maken zonder je te
abonneren. Je kan de oefeningen ook nakijken en zien wat je juist of fout had. i

jufmelis.nl
Nederlands is niet moeilijk, gewoon even oefenen

e

Jutmelis.nt .- woordsoorten = idwoorden = lidwoord 1 @ Uitleg over: Lidwoord (artikel}

woordsoorten: lidwoord 1

Deze oefening gaat over het herkennen van lidwoorden. Lees eerst de uitleg over het lidwoord.

* Je kunt ook opdrachten maken om te oefenen welk fidwoord je moet gebruiken. Mazak de
opdrachten over de en het invullen.

Klik op de lidwcorden.

1 . huis
Z . man

3 - gekke meneer



synoniemen

Q Woorden noemen we synoniemen als ze (ongeveer) hetzelfde betekenen. Synoniemen zijn
belangrijk om een tekst leuker en beter te maken.

Bijv. lief en aardig / stout en gemeen / ....

oefening: vervang door een synoniem uit het kadertje.

viug - liefst - Dblij - vast - slaperig
1. De hond rent vrolijk in het park. 00
\
2. De boom staat stevig in de grond.
g 9 KVUBAV
3. De kinderen spelen graag buiten. -
4. De kat ligt Iui op de vensterbank. 8. . i
- o
5. De bloemen groeien snel in de
lente. HA"%

Geef een passend synoniem voor onderstaaride woorden.

eenkat-_  fon /f\.oe/)

/ A :
flink - _1# c‘.l_.O-Uf' _aandig

L
een klok - A1 ;:"'.;n}.-
{

een jongen - 00/ ’iﬂp

een vrouw - _ 9o m dami

een geschenk - fo. codeou

eenauto-_ 20m 1lurigim

bang - 1 git O

snel - "‘(,Q,A oA Hu 5}



